Technische Daten

Der simalube Schmierstoffspender ist mit 15, 30, 60, 125 und mit 250 ml Inhalt lieferbar. Die kompakte Baugrésse aller

simalube Schmierstoffspender erméglicht den Einsatz bei knappen Platzverhdlinissen und unterschiedlichem Schmiermittelbedarf.

Produkt

Antriebssystem
Befriebsdruck
Einstellung
Spendemengen
Einsatztemperatur

Einsatz

Prifungen / Zulassungen

Schutzart
Verwendungszeit
Lagerungstemperatur
Grossen

Gewicht voll

Gewicht leer

Wiederbefillbarkeit

Automatischer Einzelpunkt-Schmierstoffspender fir Fetie und Ole

Wasserstoff-Gasentwicklungszelle (Trockenelement)
Max. 5 bar

Stufenlos 1-12 Monate

0,04-8,3 ml/Tag

—20°C bis +55°C

Die Spender kénnen in allen Positionen montiert werden, sogar unter Wasser.
Achtung: nicht direkter Hitze ausseizen
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IP&8 (staub- und wasserdicht)

Innerhalb von 2 Jahren nach Produktionsdatum

Empfohlen bei 20 °C = 5 °C

15ml 30 ml 60 ml 125 ml 250 ml
~36g ~82¢g ~115¢ ~190g ~335¢
~22,5g ~55¢g ~60g ~75 g ~111g

Die simalube 15-250 ml sind wiederbefillbar.

g

" .§ nnin(iﬁ

od
E}
E
»



Données techniques

Les graisseurs automatiques simalube sont disponibles en contenu de 15, 30, 60, 125 et 250 ml.

La faille compacte de tous les modéles simalube permet une mise en action aussi avec un encombrement consis et en quantités

selon besoin.

Type

Systdme de commande

Pression de service

Réglage

Quantité dispensée

Température ambiante d'utilisation

Utilisation

Essais d’agrément

Indice de protection
Période d'utilisation
Temp. de stockage
Capacité

Poids plein

Poids vide

Remplissage

Graisseur automatique pour point de lubrification individuel, adapté pour huiles et

graisses.

Cellule génératrice de gaz H2 (&lément sec)
Max. 5 bar

En continu enfre 1-12 mois

0,04-8,3 ml/jour

-20°Ca+ 55°C

Le graisseur peut éfre installé dans toutes les positions, méme sous I‘eau. Attention:

ne pas exposer directement & la chaleur
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IP 68 (antipoussiére et imperméable)

En 2 ans suivant la date de remplissage

Recommandée & 20 °C = 5 °C

15 ml 30 ml 60 ml 125 ml
~36g ~82g ~115¢g ~190 g
~22,5g ~55¢g ~60g ~75¢g

Les simalubes 15-250 ml sont remplissables.

250 ml
~335¢

~111 g




Technical Data

The simalube lubricater iz available in 15, 30, 60, 125 and 250 ml sizes. The compact design of all of the simalube lubricators

makes it possible fo apply in tight spoces, as well as with numerous lubricants.

Product Automatic grease and oil lubricator

Power generation Hydrogen gos producing dry cells

Working pressure Mazx. 5 bar

Adjustment Stepless 1-12 months

Dispensing quantity 0.04-8.3 ml/day

Operating temperature -20°*C to +55°C

Usage The lubricator can be installed in any position, even underwater.

Attention: do not expose to direct heat

Certifications / Approvals c € @ @
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Ingress protection IP48 (dustproot and waterproof)
Usage period Within 2 years of filling date
Stock temparature Recommended ot 20 °C = 5 °C
Sizes 15 ml 30 ml &0 ml 125 ml 250 ml
Weight full ~36g ~82¢g ~115¢g ~190g ~335¢g
Weight empty ~22.5¢g ~55¢g ~850 g ~75g ~111 g
Refill The 15-250 ml simalubes are refillable.
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